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ti Sweco Hydroprojekt a.s.

¢nos

lastnictvim akciové spole
louvy bez jakéhokoliv omezeni. Jiné osoby (jak fyzické, tak pravnické)

Sevnim v

v

fené sm

v

t k ucelum vyplyvajicim z uzav
nejsou bez predchoziho vyslovného souhlasu objednatele opravnény tuto dokumentaci ani jeji ¢asti jakkoli vyuzivat, kopirovat (ani jinym zpusobem rozmnozovat)

nebo zpfistupnit dalSim osobam.

én ji vyuzi

h pfiloh (s vyjimkou dat poskytnutych objednatelem) je du

é vSec

Objednatel této dokumentace je opravn

Tato dokumentace véetn

Poznamka: Podpisy zpracovatell jsou pfipojeny pouze k vytisku &islo 01 nebo originalu pfilohy (matrici).

60.99 - 29.02

193.47 - 3.18

10.23 - 49.84

91.93 -1.30

12.06 - 48.94

99.78 - 1.41

10.11 - 45.49

91.38 -1.29

11.95-45.18

99.35 - 1.41

7.20 - 36.09

77.13-1.09

7.82 - 37.07

80.38 - 1.14

300 - KAMENINA - 590.39

7.95 - 46.53

81.04-1.15

8.15 - 51.51

82.06 - 1.16

7.96 - 50.25

81.08 - 1.15

8.12 - 50.52

81.87-1.16

16.29 - 50.96

115.98 - 1.64

30.21 - 48.99

157.95-2.23
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DN [mm] - MATERIAL - DELKA [m]
KAPACITA [I/s] - RYCHLOST [m/s]

SKLON [promile]
(dle: Pavlovsky)




